

Μέγαρα 15/05/23

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ευχαριστήριο του οργανισμού Make a Wish προς τον Δήμο Μεγαρέων για την υποστήριξη του στη δράση της «ΜΠΛΕ» φωταγώγησης για την Παγκόσμια Ημέρα Ευχής.

Στις μπλε αποχρώσεις του **Make-A-Wish** (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα), φωταγωγήθηκε το Δημαρχείο Μεγάρων το βράδυ του Σάββατου 29 Απριλίου 2023, στο πλαίσιο του εορτασμού για την **Παγκόσμια Ημέρα Ευχής**.

Η **Παγκόσμια Ημέρα Ευχής** έχει καθιερωθεί να εορτάζεται την 29^η Απριλίου σε 50 χώρες σε όλον τον κόσμο με διάφορες δράσεις, φωταγωγώντας σημαντικά μνημεία σε μπλε αποχρώσεις και διαδίδοντας το όραμα του οργανισμού. Η **Παγκόσμια Ημέρα Ευχής** του 2023 αποτέλεσε την 43^η επέτειο από την εκπλήρωση της πρώτης ευχής παιδιού με σοβαρή ασθένεια, του μικρού Chris, στο Φοίνιξ της Αριζόνα, το 1980. Στην Ελλάδα, στη μπλε φωταγώγηση συμμετέχουν περισσότεροι από 55 Δήμοι, ανάμεσά τους και ο Δήμος Μεγαρέων.

Η μη κερδοσκοπική οργάνωση **Make-A-Wish** (Κάνε-Μια-Ευχή-Ελλάδος) ζήτησε τη συμβολική υποστήριξη του Δήμου Μεγαρέων μέσω της φωταγώγησης ενός ιστορικού μνημείου ή ενός σημείου ορόσημου της πόλης με «μπλε» χρώμα.

Με μεγάλη χαρά, ο Δήμος Μεγαρέων και ο Δήμαρχος **Γρηγόρης Σταμούλης** ανταποκρίθηκε στο αισιόδοξο και εορταστικό κάλεσμα του **Make-A-Wish** (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα) για τη συμμετοχή στον εορτασμό για την «**Παγκόσμια Ημέρα Ευχής**».

Έτσι, το βράδυ του Σαββάτου 29 Απριλίου 2023, φωταγωγήθηκε στις μπλε αποχρώσεις του **Make-A-Wish**, το Δημαρχείο της πόλης μας προκειμένου με αυτόν τον συμβολικό τρόπο να δοθεί δύναμη σε όλα τα παιδιά με σοβαρές ασθένειες και ο Δήμος μας να συμβάλλει στη διάδοση του οράματος του οργανισμού, ως αναγνώριση της σημαντικής προσπάθειας που καταβάλλει ο παγκόσμιος φιλανθρωπικός οργανισμός **Make-A-Wish**, ο οποίος

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
22960 24527 – pr.megara@gmail.com



δραστηριοποιείται και στη χώρα μας, για να εκπληρώσει επιθυμίες και ευχές παιδιών που νοσούν.

Για την άμεση ανταπόκριση του Δήμου και του Δημάρχου Μεγαρέων στο κάλεσμα του οργανισμού, ο Δήμος μας έλαβε ευχαριστήρια επιστολή από την Marketing Coordinator του οργανισμού **Make-A-Wish** (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα) κυρία **Στεφανία Χατζόγλου** η οποία δηλώνει τα εξής:

Σας αποστέλλω το παρόν ευχαριστήριο για να σας εκφράσω το μεγάλο μας ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ προς τον Δήμο σας, εκ μέρους ολόκληρου του οργανισμού, για την υποστήριξή σας στη δράση της «ΜΠΛΕ» φωταγώγησης για την Παγκόσμια Ημέρα Ευχής!

Σας ευχαριστούμε για όλα και ευελπιστούμε να σας έχουμε και του χρόνου δίπλα μας σε μια ημέρα τόσο σημαντική για τον οργανισμό μας!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Εκ μέρους της μεγάλης οικογένειας του **Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα)**, θα θέλαμε να εκφράσουμε το μεγάλο μας **ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ** στον **Δήμο Μεγαρέων** για την εθελοντική συμμετοχή του στη «ΜΠΛΕ» φωταγώγηση για την **Παγκόσμια Ημέρα Ευχής**, μέσω της φωταγώγησης του **Δημαρχείου**.

Make-A-Wish.
WORLD WISH DAY
Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα

Ήσασταν πολύτιμοι σύμμαχοι στο όραμά μας να φτάσουμε σε όλα τα παιδιά με σοβαρές ασθένειες που έχουν ανάγκη από την εκπλήρωση της ευχής τους!

